

PERISKOP

WWW.PERISKOP-PRIBRAM.CZ



20

SOUKROMÉ NOVINY
KAŽDÝ PÁTEK

Dlouhá ulice 168, Příbram II, 261 01
Tel./fax: 318 621 516, 318 627 267

Po-St 7.30–17.00, Čt-Pá 7.30–14.30
Ročník 22, 20. 5. – 26. 5. 2011

Cena s TV programem
pro předplatitele 12,- Kč

Cena 10,- Kč

Skole bude v září padesát

Chraštica – Základní škola v Chraštících si v letošním roce připomíná 50 let od otevření nové budovy. Při oslavách tohoto kulatého výročí by rozhodně neměli chybět naši bývalí žáci. Přestože do 24. září 2011, kdy oslava proběhne, je ještě dlouhá doba, oslovili jsme již nyní zástupce všech vycházejících ročníků z období 1961 – 2010. Pozvali jsme je na krátké setkání ve škole, abychom si s nimi popovídali o připravovaném programu oslav a současně je požádali, zda by mohli předávat informace i svým spolužákům a pomohli získat anebo zapůjčit fotografie a dokumenty školy. Získali jsme tak okamžitou zpětnou vazbu od představitelů několika generací „našich žáků“. Vždyť nejstarší opustili školní škamny před půlstoletím a s nejmladšími jsme se loučili teprve v minulém roce. Bylo to milé a inspirativní setkání.



A na co všechno se můžete 24. září těšit? Na setkání bývalých žáků a zaměst-

nanců školy spojené s prohlídkou celé školní budovy. Zajistě si nenecháte ujít ani kulturní program našich žáků a výstavu o historii školy. Pro účastníky bude samozřejmě připraveno nové vydání almanachu školy, pamětní školní trička i další drobné upomínkové předměty. V prostorách školy budou promítány fotografie ze školních akcí a videoprojekce z tradičních žakovských divadel. Zájemci si také budou moci zakoupit nově vydaná DVD s těmito unikátními videonahrávkami. Kromě hlavního odpoledního programu bude součástí oslav 50. výročí také dopolední mše v chraštickém kostele nebo večerní posezení s hudbou a případně i tancem přímo ve škole, atd. A pokud budete mít zájem setkat se a chvíli si posedět a popovídat se svými spolužáky, nabízíme možnost zapůjčení prostor školy (po předchozí domluvě).

Prosíme touto cestou také čtenáře Periskopu, zda by mohli poskytnout svoje vzpomínky, fotografie či jiný příspěvek, kterým bychom mohli obohatit připravovaný Almanach školy nebo výstavu o historii a současnosti školy. Stejně tak můžete přispět sponzorským darem na vydání almanachu a zdar celé akce. Náš e-mail je skola@zschrastice.cz.

O podrobném programu oslav 50. výročí chraštické školy budeme informovat v médiích i na www.zschrastice.cz.

**Mgr. Karel Derfl, ředitel školy
a Marie Šprunglová za organizační výbor**